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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2022-23 

 

(1) NUMBER OF RESPONDENTS  

S.NO. CLASS NO. OF 

RESPONDENTS 

01 B.A. 77 
02 B.COM. 14 
03 B.SC. 43 
04 M.A. 16 
05 M.COM. 4 
06 M.SC. 6 

 TOTAL 160 
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(2) ACADEMIC ENVIRONMENT  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 90 

02 GOOD 59 

03 SATISFECTORY 6 

04 DISSATISFECTORY 5 

 TOTAL 160 
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(3) INFRASTRUCTURE & LAB FACILITIES 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 78 

02 GOOD 66 

03 SATISFECTORY 12 

04 DISSATISFECTORY 4 

 TOTAL 160 
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(4) SUBJECT MATTER 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 77 

02 GOOD 63 

03 SATISFECTORY 16 

04 DISSATISFECTORY 4 

 TOTAL 160 
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(5) SUBJECT CLARITY 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 65 

02 GOOD 77 

03 SATISFECTORY 16 

04 DISSATISFECTORY 2 

 TOTAL 160 
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(6) USE OF ICT TOOLS 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 57 

02 GOOD 78 

03 SATISFECTORY 21 

04 DISSATISFECTORY 4 

 TOTAL 160 
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(7) COMPLETION OF COURSE IN THIS SESSION 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 59 

02 GOOD 74 

03 SATISFECTORY 30 

04 DISSATISFECTORY 7 

 TOTAL 160 
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(8) FAIRNESS IN EVALUATION  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 61 

02 GOOD 73 

03 SATISFECTORY 18 

04 DISSATISFECTORY 8 

 TOTAL 160 
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(9) LIBRARY FACILITY  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 51 

02 GOOD 77 

03 SATISFECTORY 27 

04 DISSATISFECTORY 5 

 TOTAL 160 
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(10) LIBRARY FACILITY  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 60 

02 GOOD 77 

03 SATISFECTORY 15 

04 DISSATISFECTORY 8 

 TOTAL 160 
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SESSION – 2021-22 



 

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2021-22 

 

(1) NUMBER OF RESPONDENTS  

S.NO. CLASS NO. OF 

RESPONDENTS 

01 B.A. 86 

02 B.COM. 20 

03 B.SC. 51 

04 M.A. 21 

05 M.COM. 2 

06 M.SC. 13 

 TOTAL 193 
 

 



 

(2) ACADEMIC ENVIRONMENT  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 107 

02 GOOD 64 

03 SATISFECTORY 14 

04 DISSATISFECTORY 8 

 TOTAL 193 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

(3) INFRASTRUCTURE & LAB FACILITIES 

 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 83 

02 GOOD 89 

03 SATISFECTORY 14 

04 DISSATISFECTORY 7 

 TOTAL 193 
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7% 4%

INFRASTRUCTURE & LAB FACILITIES

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

 

(4) SUBJECT MATTER 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 64 

02 GOOD 111 

03 SATISFECTORY 12 

04 DISSATISFECTORY 6 

 TOTAL 193 
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SUBJECT MATTER

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(5) SUBJECT CLARITY 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 76 

02 GOOD 97 

03 SATISFECTORY 12 

04 DISSATISFECTORY 8 

 TOTAL 193 
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(6) USE OF ICT TOOLS 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 65 

02 GOOD 107 

03 SATISFECTORY 12 

04 DISSATISFECTORY 9 

 TOTAL 193 
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55%

6% 5%

USE OF ICT TOOLS

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(7) COMPLETION OF COURSE IN THIS SESSION 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 63 

02 GOOD 93 

03 SATISFECTORY 28 

04 DISSATISFECTORY 9 

 TOTAL 193 
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COMPLETION OF COURSE IN THIS SESSION

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(8) FAIRNESS IN EVALUATION  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 74 

02 GOOD 92 

03 SATISFECTORY 21 

04 DISSATISFECTORY 6 

 TOTAL 193 
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48%
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FAIRNESS IN EVALUATION 

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(9) LIBRARY FACILITY  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 58 

02 GOOD 108 

03 SATISFECTORY 19 

04 DISSATISFECTORY 8 

 TOTAL 193 
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LIBRARY FACILITY 

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(10) OPPORTUNITIES OF FIELD SURVEY & EXTENSION ACTIVITIES  

 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 66 

02 GOOD 111 

03 SATISFECTORY 9 

04 DISSATISFECTORY 7 

 TOTAL 193 
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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2019-20 

 

(1) NUMBER OF RESPONDENTS  

S.NO. CLASS NO. OF 

RESPONDENTS 

01 B.A. 81 

02 B.COM. 12 

03 B.SC. 41 

04 M.A. 17 

05 M.COM. 3 

06 M.SC. 8 

 TOTAL 162 
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(2) ACADEMIC ENVIRONMENT  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 41 

02 GOOD 107 

03 SATISFECTORY 9 

04 DISSATISFECTORY 5 

 TOTAL 162 
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ACADEMIC ENVIRONMENT 

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(3) INFRASTRUCTURE & LAB FACILITIES 

 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 49 

02 GOOD 96 

03 SATISFECTORY 11 

04 DISSATISFECTORY 7 

 TOTAL 163 
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VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

 

(4) SUBJECT MATTER 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 65 

02 GOOD 84 

03 SATISFECTORY 8 

04 DISSATISFECTORY 5 

 TOTAL 162 
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SUBJECT MATTER

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(5) SUBJECT CLARITY 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 53 

02 GOOD 97 

03 SATISFECTORY 8 

04 DISSATISFECTORY 4 

 TOTAL 162 
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60%
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SUBJECT CLARITY

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(6) USE OF ICT TOOLS 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 44 

02 GOOD 93 

03 SATISFECTORY 17 

04 DISSATISFECTORY 8 

 TOTAL 162 
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USE OF ICT TOOLS

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

 

(7) COMPLETION OF COURSE IN THIS SESSION 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 59 

02 GOOD 78 

03 SATISFECTORY 20 

04 DISSATISFECTORY 5 

 TOTAL 162 
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COMPLETION OF COURSE IN THIS SESSION

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

 

(8) FAIRNESS IN EVALUATION  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 76 

02 GOOD 69 

03 SATISFECTORY 11 

04 DISSATISFECTORY 6 

 TOTAL 162 
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VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

 

(9) LIBRARY FACILITY  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 76 

02 GOOD 63 

03 SATISFECTORY 16 

04 DISSATISFECTORY 7 

 TOTAL 162 
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LIBRARY FACILITY 

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(10) OPPORTUNITIES OF FIELD SURVEY & EXTENSION ACTIVITIES  

 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 66 

02 GOOD 111 

03 SATISFECTORY 9 

04 DISSATISFECTORY 7 

 TOTAL 193 
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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2018-19 

 

(1) NUMBER OF RESPONDENTS  

S.NO. CLASS NO. OF 

RESPONDENTS 

01 B.A. 68 

02 B.COM. 4 
03 B.SC. 28 

04 M.A. 13 

05 M.COM. 4 

06 M.SC. 5 

 TOTAL 122 
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(2) ACADEMIC ENVIRONMENT  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 34 

02 GOOD 67 

03 SATISFECTORY 17 

04 DISSATISFECTORY 4 

 TOTAL 122 
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(3) INFRASTRUCTURE & LAB FACILITIES 

 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 34 

02 GOOD 69 

03 SATISFECTORY 13 

04 DISSATISFECTORY 6 

 TOTAL 122 
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FACILITIES

VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

 

(4) SUBJECT MATTER 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 73 

02 GOOD 42 

03 SATISFECTORY 5 

04 DISSATISFECTORY 2 

 TOTAL 122 
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(5) SUBJECT CLARITY 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 49 

02 GOOD 57 

03 SATISFECTORY 11 

04 DISSATISFECTORY 5 

 TOTAL 122 
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VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

(6) USE OF ICT TOOLS 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 47 

02 GOOD 61 

03 SATISFECTORY 11 

04 DISSATISFECTORY 3 

 TOTAL 122 
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VERY GOOD GOOD SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

 

(7) COMPLETION OF COURSE IN THIS SESSION 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 39 

02 GOOD 63 

03 SATISFECTORY 14 

04 DISSATISFECTORY 6 

 TOTAL 122 
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COMPLETION OF COURSE IN THIS 
SESSION

VERY GOOD GOOD

SATISFECTORY DISSATISFECTORY



 

 

(8) FAIRNESS IN EVALUATION  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 47 

02 GOOD 52 

03 SATISFECTORY 19 

04 DISSATISFECTORY 4 

 TOTAL 122 
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(9) LIBRARY FACILITY  

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 76 

02 GOOD 63 

03 SATISFECTORY 16 

04 DISSATISFECTORY 7 

 TOTAL 162 
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(10) OPPORTUNITIES OF FIELD SURVEY & EXTENSION ACTIVITIES  

 

S.NO. OPINION NO. OF 

RESPONDENTS 

01 VERY GOOD 66 

02 GOOD 111 

03 SATISFECTORY 9 

04 DISSATISFECTORY 7 

 TOTAL 193 
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